Anfahrt 
Über die B404 / B4 aus Richtung Süden und Osten: Fahren Sie über den Westring Richtung Autobahn und biegen Sie Richtung Zentrum auf den Schützenwall ab. Sie fahren direkt auf den Exerzierplatz zu. Biegen Sie dort rechts ab. 
Über die BAB 215 aus Richtung Hamburg und Rendsurg: Fahren Sie am Autobahnende einfach geradeaus weiter. So kommen Sie automatisch auf den Schützenwall und zum Exerzierplatz. Dort biegen Sie rechts ab und folgen der Parkplatzbeschilderung. 
Über Olof-Palme-Damm aus Richtung Norden: Nehmen Sie am Besten die Abfahrt Kronshagen Nord und biegen links ab auf die Eckernförder Straße. Über die Möllingstraße kommen Sie geradewegs zum Exerzierplatz.
Parken 
Mit dem Parkleitsystem Kiel gelangen Sie von den Fernstraßen ausgehend bequem in die Innenstadt von Kiel, die in die Quartiere "Altstadt" und "Bahnhof" unterteilt ist. Vollelektronisch gesteuerte Anzeigen lenken den Parksuchverkehr zu freien Parkplätzen. Auch die Wunderino Arena als maßgeblicher Veranstaltungsort ist in diesem System berücksichtigt. Sie ist am Autobahnende, auf Hauptzufahrtstraßen von der B 76 und besonders am Barkauer Kreuz (Anschlussstellen B 76 und B 404) ausgeschildert.

In unmittelbarer Nachbarschaft zur Wunderino Arena finden sich zahlreiche Parkmöglichkeiten:
· Parkhaus Arena Parken (200 Plätze)Parkplatz Exerzierplatz (450 Plätze)
· Parkhaus ZOB (540 Plätze)
· Parkhaus Karstadt am Sophienblatt (845 Plätze)
· Parkplatz Sophienhof / Hopfenstraße (140 Plätze)
· Parkplatz Wilhelmplatz (950 Plätze)
· Förde-Parkhaus (Zufahrt über Kai-und Hafenstraße, 450 Plätze)
· Parkhaus Holstenstraße I (Wall, 350 Plätze)
· Parkhaus Holstenstraße II (332 Plätze)
· Altstadt Parkhaus (Flämische Staße, 557 Plätze)

Öffentliche Verkehrsanbindung 
Die Wunderino Arena liegt genau im Herzen von Kiel und ist in nur 5 - 7 Gehminuten vom Hauptbahnhof erreichbar. Wer den Fußweg noch etwas abkürzen möchte, kann mit fast allen Buslinien der Kieler Verkehrsgesellschaft noch bis zu den Haltestellten Andreas-Gayk-Straße, Ziegelteich oder Exerzierplatz fahren, die dann alle nur noch 1 - 2 Gehminuten von der Wunderino Arena entfernt sind.
Wer mit dem Fahrrad kommt, kann sein Rad bequem an einem der 60 neuen "Kieler Bügel" auf dem Exerzierplatz anschließen.

